



MUNICÍPIO DE MURIAÉ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
SETOR DE LICITAÇÕES



TERMO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 040/2024

PROCESSO Nº 093/2024

EDITAL Nº 054/2024

Pelo presente termo, comunica-se aos interessados a Retificação do edital relacionado ao Pregão Eletrônico 040/2023, cujo objeto é a eventual aquisição de van adaptada para cadeirantes e veículos de 7 lugares para atender à demanda de transportes e viagens da SMS.

RETIFICA O ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA DO REFERIDO EDITAL:

(Alteração do item 2: Objeto)

Onde se lê:

2	3	UN	VEÍCULO 0 KM TIPO UTILITÁRIO, COR BRANCA, COM 7 LUGARES - VEÍCULO 0 KM TIPO UTILITÁRIO, COR BRANCA, COM 7 LUGARES, AR CONDICIONADO, DIREÇÃO HIDRÁULICA, MOTOR 1.8 16V FLEX, AIR BAG DÚPLO, FREIOS ABS, PORTAS TRASEIRAS DESLIZANTES , VIDROS DIANTEIROS ELÉTRICOS E TRAVA ELÉTRICA DAS PORTAS, EQUIPADO COM RÁDIO AM/FM E CD COM KIT AUTO FALANTE E ANTENAS.
---	---	----	---

Leia-se:

2	3	UN	VEÍCULO 0 KM TIPO UTILITÁRIO, COR BRANCA, COM 7 LUGARES - VEÍCULO 0 KM TIPO UTILITÁRIO, COR BRANCA, COM 7 LUGARES, AR CONDICIONADO, DIREÇÃO HIDRÁULICA, MOTOR 1.8 16V FLEX, AIR BAG DÚPLO, FREIOS ABS, 4 PORTAS , VIDROS DIANTEIROS ELÉTRICOS E TRAVA ELÉTRICA DAS PORTAS, EQUIPADO COM RÁDIO AM/FM E CD COM KIT AUTO FALANTE E ANTENAS.
---	---	----	---

1. A Pregoeira informa que as retificações aqui mencionadas abrangem todo o edital, inclusive seus anexos.
2. A sessão de licitação fica mantida para o dia 21/08/2024, às 08:30hs.
3. Quaisquer esclarecimentos poderão ser obtidos pelos interessados, por escrito, em dias úteis, das 13:00 às 17:00 horas, no Setor de Licitações, à Av. Maestro Sansão, nº 236/3º andar, Centro, Muriaé, MG, ou através do telefone (32) 3696-3317

Sthefany Barroca de Almeida
Pregoeira